اختبار الباب الأول ( 4 دروس الاولى) للصف اول نظام فصلي لعام 1435/1436                                اسم الطالبة:                                     الفصل:
	السؤال الأول :ـ 
( a  ) : خمني الحد التالي في المتتابعات التالية :
10 , 4 , -2 , -8 , …..                            3 ,9 ,27 ,81,…..
( b ) : استعملي العبارات التالية لكتابة عبارة مركبة ثم أوجد قيمة الصواب لها

 P  :  - 5 + 11  =  - 6  ، q  : للمثلث ثلاثة أضلاع   ، r:  صفر أول شهور السنة الهجرية
 ~ p ( q :  (1)   : 
(2)   : q ( r
( c ) : اكتبي العكس والمعكوس والمعاكس الإيجابي للعبارة الشرطية التالية

    إذا كانت الزاويتان متكاملتين فإن مجموع قياسيهما 180º  
العكس :

المعكوس :

المعاكس الإيجابي

	السؤال الثاني : ( A ) : أكمل الجدول التالي :        
p→q    
  ~ p( q      
~p
q
p
T

T

F

T

F

F

F
(b) : استعملي قانون القياس المنطقي لبيان ما إذا كان  يمكن الحصول عل النتيجة من مجموعة العبارات المعطاة وإذا كان ممكناً الحصول على نتيجة فاكتبها وإلا فاكتب لا نتائج   
(1) : إذا كان قياس زاوية اقل من 90º   فإنها زاوية حادة
(2) : إذا كانت الزاوية حادة فإنها ليست منفرجة 
(3) :

(d) : حددي إذا كانتالنتيجة قائمة على التبرير الإستنتاجي أم تبريرالاستقرائيفيمايأتي:
1) كرم طلاب فريق كرة القدم ، خالد من الطلاب المكرميتن، اذا خالد ضمن فريق كرة القدم
2) لاحظت مريم ان  زميلتها نهى تتأخر  عن الطابور الصباحيي كل يوم خميس ، واليوم هو خميس  فأستنتجت  مريم ان زميلتها  نهى ستتأخر  اليوم


	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


[image: image3.emf]السؤال الثالث:  اختاري الاجابة الصحيحة فيما يلي:                                              السؤال الرابع: ضعي (T) او ( (F  امام كل عبارة فيما ياتي:
	1
	بناء على العبارة التالية  : ( إذا كان : [image: image2.png]BD



  ينصف ABC ∠ . ) فإن التخمين الصحيح هو : 

	
	A
	∠ABC( ∠ACB 
	B
	∠ABD( ∠DBC
	C
	∠ABC( ∠ABD
	D
	∠ABC( ∠DBC


	2
	[image: image4.emf]يمثل شكل فن ( عن اليسار ) طلاب الصف الأول ثانوي الذين نجحوا في 
امتحاني الرياضيات أو الكيمياء . 
ما عدد طلاب الصف الأول ثانوي الذين لم ينجحوا في الكيمياء ؟

	
	A
	78
	B
	46
	C
	22
	D
	20


	3
	إذا كان مجموع قياسي زاويتين 90( فإن الزاويتين متتامتان . أي من العبارات التالية هي عكس العبارة الشرطية السابقة ؟

	
	A
	إذا كانت الزاويتان متتامتين فإن مجموع قياسيهما 90( .
	B
	إذا كانت الزاويتان غير متتامتين فإن مجموع قياسيهما 90( .
	C
	إذا كانت الزاويتان متتامتين فإن مجموع قياسهما لا يساوي 90( .
	D
	إذا كانت الزاويتان  غير متتامتين فإن مجموع قياسهما لا يساوي 90( .

	4
	إذا كانت الزاويتان متقابلتان بالرأس فإنهما متطابقتان. أي من العبارات التالية هي معكوس العبارة الشرطية السابقة ؟

	
	A
	إذا كانت الزاويتان متطابقتان فإنهما متقابلتان بالرأس.
	B
	إذا كانت الزاويتان غير متقابلتان بالرأس فإنهما غير متطابقتان.
	C
	إذا كانت الزاويتان غير متقابلتان بالرأس فإنهما متطابقتان.
	D
	إذا كانت الزاويتان غير متطابقتان فإنهما غير متقابلتان بالرأس.


	5
	إذا كانت العبارة الشرطية p → q صحيحة والفرض p صحيحاً فإن q تكون صحيحة .

	
	A
	قانون الفصل المنطقي .
	B
	قانون الوصل المنطقي .
	C
	قانون القياس المنطقي . 
	D
	قانون المنطق . 

	6
	إذا كانت العبارتان الشرطيتان  , q → r  p → q صحيحتين فإن العبارة الشرطية p → r  تكون صحيحة . 

	
	A
	قانون الفصل المنطقي .
	B
	قانون الوصل المنطقي .
	C
	قانون القياس المنطقي .
	D
	قانون المنطق .


1) تكون عبارة الوصل صحيحة فقط عندما تكون جميع مركباتها عبارات صحيحة





2) تكون عبارة الفصل صحيحة إذا كانت جميع مركباتها صحيحة فقط





3) العبارة (( أبها مدينة سياحية وهي مدينة سعودية )) عبارة فصل





4)في العبارة الشرطية الجملة التي تتبع كلمة إذا تُسمى نتيجة





5) إذا كانت العبارة الشرطية صحيحة فإن المعاكس الإيجابي صحيح





6) إذا كانت العبارة الشرطية q→p صحيحة والفرضpصحيح فإن q خاطئة





7) إذا كانت العبارتان الشرطيتان r→q و q→pصحيحة فإن العبارة الشرطية r→p صحيحة











تمنياتنا لكن بالتوفق                                              
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معلمات المادة :  








